



OK TOURS d.o.o. VOJLOVICA 7  
31000 OSIJEK TEL: 091 521 9760  
ok.tours@os.t-com.hr  
ID KOD:HR-AB-31-030005107

**LISABON - SEVILLA - CORDOBA - MALAGA - RONDA - GRANADA - 20.4. - 27.4.2022.**

**1. dan: 20.04. - Zagreb - Lisabon**

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija dva sata prije leta. Let direktnim zrakoplovom TP 893 u 13.25 h. Dolazak u Lisabon u 15.50 h. Transfer autobusom do hotela. Kratki odmor. Odlazak na kraći razgled grada pješice; Park Eduardo VII - javni park površine od 26 ha, Trg markiza od Pombala - koji je nakon velikog potresa 1755.g. predvodio obnovu 85% razrušenog grada i koji je zaslužan za današnji izgled. Avenida da Liberdade - glavna avenija. Slobodno vrijeme za večeru i šetnju. Povratak u hotel. Noćenje.

**2. dan: 21.04. - Lisabon - Sevilla**

Doručak. Slobodno vrijeme do 12 sati. Odjava iz hotela. Odlazak na razgled grada autobusom: Belemska kula - simbol portugalskih otkrića u 16. stoljeću pod UNESCO-vom je zaštitom. Odavde kreće put Vasca da Game u Indiju 1497.g. Spomenik otkrićima - betonski monolit od 52 m podignut 1960.g. povodom 500. godišnjice smrti Henrika Moreplovca. Samostan Sv. Jeronima - pod zaštitom je UNESCO-a. Blizu je najpoznatija slastičarnica u gradu "Pasteis de Belem", koja već skoro 200 godina radi lisnate kolačiće s vanilijom i cimetom, po tajnom receptu. Četvrt Baixa, Trg Rossio - stup s kipom kralja Pedra IV i fontanom, katedrala Se iz 12. st. Crkva svetog Antuna Padovanskog, gdje je veliki svetac rođen 1195. g., a ostaci njegove rodne kuće nalaze se u kripti crkve. Putokazi u crkvi, osim na nekoliko svjetskih, ispisani su i na hrvatskom jeziku. Alfama - najstarija četvrt u Lisabonu, sa povijesnim atrakcijama, Fado barovima i restoranima. Tuda vozi stari tramvaj broj 28, kroz uske uličice. Odlazak do Parque das Nações (Parka Nacija) - najnovije četvrti, izrasle kroz program urbanističke obnove povodom svjetske izložbe Expo '98. Transfer do aerodroma. Let TP 1104 za Sevilu u 22.20 h u trajanju od 1h 10 min. Transfer do hotela. Smještaj u sobe. Noćenje.

**3. dan: 22.04. - Sevilla**

Doručak. Razgled Seville - prijestolnice Andaluzije: Reales Alcazares - nekadašnja maurska vladarska palača s prekrasnim vrtom. Katedrala sa zvonikom Giralda, s preko 30 oltara, sa slikama Goye i Murilla, gdje je i mauzolej Kristofora Kolumba, te 96 m visok toranj Giralda - simbol Seville, s maurskom dekoracijom. U blizini je najstariji bar "El Rinconcillo", koji radi još od 1670. g. Gradski trg Plaza Nueva i gradska vijećnica Ayuntamiento. Šetnja kroz tipični seviljski kvart Barrio Santa Cruz - Zlatni toranj - Torre d' Oro. Seviljsko sveučilište - Stara Tvornica duhana iz 18. st., Plaza de Espana - gdje je sniman film "Ratovi zvijezda". Park Marije Luise - princeze i vojvotkinje od Montpensiera, koja je poklonila ovo zemljište gradu 1893. g. Površina parka je 340.000 m. Rijeka Guadalquivir je jedina plovna rijeka u Španjolskoj, i imala je vodeću ulogu u mnogim trenucima u povijesti grada. Upravo je odavde krenulo prvo putovanje oko svijeta. Ferdinand Magellan (inače Portugalac) je sa 5 brodova i 245 članova posade, krenuo iz Seville 10. 8. 1519. i prvi u povijesti oplovio zemaljsku kuglu i dokazao da je Zemlja okrugla. Povodom obilježavanja 500-te obljetnice te najveće pomorske avanture u povijesti, koja je trajala 3 godine i 14 dana, sa 69.918 preplovljenih km, napravljena je replika u punoj veličini broda "Nao Victoria 500", jedinog broda koji se vratio iz ekspedicije sa 18 mornara 8. 9. 1522., i koja je sada usidrena 150 metara od Torre del Oro. Inače je Sevilla u travnju puna mirisa cvijeta naranče i radosti življenja na raznim proslavama. Slobodno vrijeme za probu tapasa za "malu glad", koji potječu baš iz Seville. Odlazak na kongres: 21 - 23.4. **Congress of the European Association of Dermato-Oncology** <https://www.eado2022.com/>. Povratak u hotel. Noćenje.

**4. dan: 23.04. - Sevilla - Cordoba - Malaga**

Doručak. Odjava iz hotela. Vožnja do Cordobe (oko 140 km). Zovu je i "Prijestolnica triju kultura i tisuću dvorišta". Grad se ponosi s čak 4 lokaliteta na popisu Svjetske kulturne baštine UNESCO - a, pa je to čini jedinim gradom na svijetu s tolikim brojem lokacija pod njihovom zaštitom. Tu je i rimski most, koji se pojavljuje u poznatoj uspješnici "Igre prijestolja". Razgled povijesne jezgre "najmaurskijeg" španjolskoga grada: katedrala Mezquita (nekadašnja

Abdurahmanova džamija je bila najveća džamija u Španjolskoj). Arkade na 869 stupova dijele unutrašnjost u 19 uzdužnih i 33 poprečna broda. Biskupska palača, židovska četvrt Judeira, most Puente Romano, Plaza del Porto. Slobodno vrijeme do 18.30 h. Nastavak vožnje autobusom do Malage (oko 160 km), rodnog grada Pabla Picassa i Antonia Banderasa. Grad krasi više od 3000 godina povijesti, koja se može pratiti kroz njegove spomenike. Malaga nosi titulu Europske prijestolnice pametnog turizma 2020.g. Posljednjih godina, nakon snažne predanosti kulturi, otvoreno je 37 muzeja. U Palacio de Bellavista je otvoren Museo Picasso Málaga, Centar Pompidou, Zbirka Ruskog muzeja iz Sankt Peterburga, Muzej Carmen Thyssen, Interaktivni muzej glazbe, Muzej Velikog tjedna, Muzej vina, Muzej automobila, Muzej stakla itd. Smještaj u hotel. Kraći odmor. Razgled centra: Kuća Picasso - Teatro Cervantes - Plaza de la Merced itd. Slobodno vrijeme za večeru i šetnju. Povratak u hotel. Noćenje.

#### **5. dan: 24.04. - Malaga - Ronda**

Doručak. Razgled grada: centralni trg Plaza San Juan De Dios - povijesni centar Malage - Plaza de la Marina - katedrala "Manquita" kojoj domaćini tepaju "jednoruka dama" jer ima samo jedan toranj - Crkva sv. Jakova - Santiago gdje je kršten Picasso i Palacio de Buena Vista iz 16.st., gdje je smješten Muzej Picasso - Teatro Romano. Odlazak do Alcazabe i Gibralfara - dvije tvrđave s kojih se pruža vidikovac. Vožnja do slikovite Ronde (oko 100 km), koja je izgrađena na samom vrhu litice, na 750 m nadmorske visine, koja grad dijeli na dva dijela. Te planine su stoljećima sakrivala odmetnike, pobunjenike protiv kralja Filipa II i Napoleona i razbojnike svih vrsta, pa je grad imao jedini takav muzej u Španjolskoj "Muzej razbojnika", koji se sada seli u El Borge, kod Malage. Sama klisura El Tajo povezana je s tri impresivna kamena mosta. Ronda je kolijevka koride, legendarna matadorska obitelj Romero tu je postavila pravila koride. Madonna je ovdje snimala spot sa temom koride. Slavni posjetitelj ovog grada Ernest Hemingway najviše je volio ljeta u staroj četvrti La Ciudad, u kojoj je pisao o ljepotama Ronde. Opisao ju je kao "savršenim mjestom za medeni mjesec". Vjeruje se kako je scena iz njegove knjige "Kome zvono zvoni", u kojoj Španjolci 1936. godine bacaju fašiste i njihove simpatizere s litice, inspirirana stvarnim događajima u Rondi. Pjesnik Rilke je rekao: "Tražio sam posvuda svoj grad iz snova, i pronašao sam ga u Rondi". A Orson Welles - veliki zaljubljenik Ronde, je odlučio da mu tamo bude posljednje počivalište. Ispunjena mu je želja da zauvijek ostane u Rondi: pepeo je prosut na imanju prijatelja. Slobodno vrijeme za razgled i šetnju. Povratak u Malagu. Noćenje.

#### **6. dan: 25.04. - Malaga - Granada**

Doručak. Vožnja autobusom do Granade (oko 130 km). Stih koji će najbolje opisati ljepotu ovog grada "Daj mu milostinju, ženo, jer nema žalosnije stvari u životu, nego li biti slijep u Granadi!". Odlazak u razgled Alhambre - najposjećenijeg turističkog lokaliteta u Španjolskoj. Alhambra je najznačajnija i najočuvanija maurska palača iz 13.st. Alhambra znači "crvena" po boji planine. Unutar samog kompleksa, osim same maurske palače Al Casabe nalazi se i palača Carla V. Same palače okružuju očuvani vrtovi Generalife sa mnoštvom malih fontana. Slijedi razgled centra grada i gradskih znamenitosti: arapski dio Granade - Albaicin (pod zaštitom UNESCO), kvart prepun bijelih kuća koje podsjećaju na sjevernoafričke gradove. Calle Elvira - arapska ulica u kojoj se može osjetiti arapski duh Granade. Katedrala - koju su počeli graditi kralj Ferdinando i kraljica Izabela, povodom oslobođenja Granade od Maura, i koja se gradila 181 godinu. Trgovi Plaza Nueva i Plaza de Santa Anna. Calle Reyes Catolicos, Plaza Bib - Rambla, Calle Navas i Realejo. Slobodno vrijeme za šetnju i ručak. Povratak autobusom za Malagu. Noćenje.

#### **7. dan. 26.04. - Malaga - Lisabon**

Doručak. Slobodno vrijeme za obilazak muzeja, šetnju i kupovinu do transfera za aerodrom Malage u 13 h. Polet aviona TP1135 u 15.25 h. Dolazak u Lisabon u 16 h. Transfer do hotela. Ostatak dana slobodno za obilazak muzeja, galerija ili kupovinu. Noćenje.

#### **8. dan. 27.04. - Lisabon - Zagreb**

Doručak lunch paket. Transfer do zračne luke. Let TP 892 za Zagreb u 08.35 h. Dolazak u Zagreb predviđen je u 12.40 h po lokalnom vremenu.

**CIJENA ARANŽMANA po osobi u 1/2 sobi - 8.490 kn**

**CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:**

- prijevoz zrakoplovom sa pristojbama na relaciji: Zagreb - Lisabon - Sevilla/Malaga - Lisabon - Zagreb
- transfere prema programu: Lisabon zračna luka - hotel, Sevilla zračna luka - hotel, Malaga hotel - zračna luka, Lisabon zračna luka - hotel, Lisabon hotel - zračna luka
- vožnju autobusom od Seville do Malage sa izletima po programu
- 7 noćenja s doručkom u 1/2 sobama: dva u Lisabonu, dva u Sevilli, tri u Malagi
- boravišne pristojbe u hotelima 4\* - centralna lokacija
- razglede gradova s vodičem, pratitelja tijekom putovanja
- jamčevinu, troškove rezervacije i organizaciju putovanja

**CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:**

- fakultativne sadržaje, ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje koji se posjećuju
- putno i zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza putovanja
- flamenco show u Sevilli (cijena naknadno)
- jednokrevetna soba 2.800 kn

**OK TOURS d.o.o. VOJLOVICA 7 / OSIJEK 31000 / 091 - 521 - 9760 / OIB:95677765964  
IBAN: HR 6324020061100415976 ( ERSTESTEIERMERKISCHE BANKA )**